STAGNOLI’

ALPHEO csukldékaros kapu mozgato telepitése

é'rAGNO Ty
FAUTOMATION SOLUTIONS,

01



A FIGYELEM!

o Ezakézikdnyv kizardlag a szakszerel6 részére késziilt. A készlilék telepitését szerel6
szakemberrel végeztesse. A telepits szerepe tovabba tajékoztatni a felhasznalét arrdl,
hogyan kell hasznalni az eszkozt, a lehetséges kockazatokrél, és arrdl, hogy az rendszeres
karbantartast igényel.

o Aszerelést szakember végezheti, aki ismeri a hatalyban 1évé érvényes szabvanyokat,
automata kapurendszerek belizemelésénél. A beszerelés a 89/392 f6bb iranyelveivel
0sszhangban, valamint az EN 12453 és EN 12445 szabvanyok, ill. az aktualis szabvanyok
figyelembevételével torténhet.

e Az ALPHEO specidlisan szarnyas kapuk vezérléséhez lett tervezve, ezért tilos azt mas
termékhez, vagy mas célra felhasznalni.

e A csak eredeti gyari alkatrészek beiizemelésére vallal garanciat a gyarto! A Stagnoli
nem vallal feleldsséget vagy kotelezettséget az okozott karok miatt, a nem eredeti
alkatrészek hasznalatdbol eredd hibakért!

e A kapu szerkezetnek stabilnak és a motor meghajtasra alkalmasnak kell lennie.

e A kapunak surlédasmentesen kell jarnia és stabil rogzitéssel ellatni.

o A késziilék telepitését, javitasat fesziiltségmentes allapotban végezze!

e Ne hasznalja a késziiléket nedves, vizes koérnyezetben.

o Nagy figyelmet kell a biztonsagi eszk6zok telepitésére és belizemelésre forditani!
Mindig legyen vészmegallito eszkoz telepitve, dramtalanitasra megallitasra.

e Gondoskodjon a késziilek fesziiltségmentesitésérdl (fékapcsold).

o A karbantartasi miiveleteket, javitdsokat szakemberrel végeztesse!

e A hajtémiivek 6nzaroak. A motort d&ramsziinet esetén a (egyéni kulccsal ellatott)
kioldo6 lehetdvé teszi a kapu kézzel torténd nyitasat. Mi azonban ajanljuk az

elektromos zar felszerelését, hogy a zaras rafeszités megfelelden torténjen. Foként
ajanlott, ha a szarnyak szélessége nagyobb, mint 2,5 méter.

02

é'rAGNou‘
AUTOMATION SOLUTIONS



ALPHEO 230V lakossagi felhasznalasra

Fhotocoella

AL PYED 0 8]

APG villogo

L
rull.{'ul-upn-.-.um —
TS T rarmrd U -—'@
ALPHEO mdiszaki leirasok
Miiszaki adatok Alpheo 230 Alpheo 24
Aramellatas 230V (50 Hz) 230V (50 Hz)
Max. aramszikséglet (A) 1.3 4
Motor dram 230V 24V
Max. motoraram (W) 300 W 100w
Kapacitas 10 uF -
90°utid6 (mp) 15-20 15-20
Nyomaték 180 Nm 160 Nm
MUkodési h6meérséklet (°C) -20 ....+60 -20...+60
HG tulvédelem (°C) 150 -
Munkaciklus (%) 30 70
IP védettségi szint 43 43
Suly (kg) 9 10
Felhasznalasi hatarértékek
Szarny 1m 1,5m 2m 23m
300 kg *
250 kg * *
225 kg * * *
200 kg * * * *
03

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS




Altaldnos méretek

/ .
|'I I'.
|'I I'|
| |
- -@_ J

256

A végallas mechanikus iitk6z6inek beadllitasa és rogzitése

Amennyiben mechanikus végallas (tkoz6t szeretne haszndlni, az Alpheo motor alsé részén tudja
megtenni. A kapcsoldk beallitdsahoz zarjuk be a kaput és csusztassuk az 1-es Utkoz6t a motorkarig.
Rogzitse az Utkoz6t egy M8x30-as hat lapfejli csavar (13-as kulcs) segitségével. Ahhoz, hogy a nyitasi

fazisban is tudja hasznalni ezt a mechanikus Gtkoz6t, ismételje meg ugyanezt a miveletet a 2-es
mechanikus itkozével is az aldbbi rajzon bemutatottak szerint.

£
Py

S
Mechanikus megdlité 2 =

AL
FJJ.'
(A}

é'rAGNOLl'
AUTOMATION SOLUTIONS

-
L / \
r:‘““(’“} ’

[ -

Mechanikus ! -

megallito 1
k“‘\_ \/ o
s

04



Ao A
EPUN S 2

[0 Ed -]
Mechanikus megallito:: %
)

2 iR

o
3
g

Mechanikus
megéllité 1

A 2-es szam0 mechanikus megéllito bedllitasa nyitasi fazisnal

A rajzok a bal szarny nyitasi és zarasi fazisara vonatkoznak. A jobb oldalihoz a két mechanikus
megdllitét fel kell cserélni.

ElGzetes ellendérzés

A motor beszerelése el6tt az alabbiakat kell ellenérizni:

- Akapuszerkezetnek erdsnek kell lennie és nem lehet surlddas a szarny és a tengelye kdzott,
- A kaputengelyeknek megfelel6en kell mikodnitk .
- Aszarny tulfutdsanak elkeriilése érdekében sziikség van egy végallas kapcsoldra (vagy

mechanikus megallitét (tk6z6 haszndlatéra).

05

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS



Konzolok rogzitése az oszlopon és a kapun (1-es és 2-es rajz)

Ha ellenérizte, hogy a motort be lehet szerelni, régzitse a konzollemezeket az oszlopon 100 mm-rel a

talajtél (hasznaljon 14-es d(ibelt és M8-as csavart). Rogzitse a konzollemezeket a szarnyon
(hasznaljon M6-0s csavart) az 1-es tablazatban el6irtaknak megfelel6en (ha mechanikus kapcsolét
nem hasznalnak), vagy a 2-es tablazatban el6irtak szerint (ha mechanikus kapcsolét hasznalnak).

1. abra

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS

06



90° 155210 230 max
_----
0° 155+ 210 230 max
_----
155+ 210 230 max
_----
0° 155210 230 max
_----
105° 190 = 210 230 max

1. tablazat: Mechanikus kapcsolé hasznalata nélkiili beszerelés

07



20° 230 max
-----
155+ 200 230 max
-----
155+ 210 230 max
-----
155+ 210 230 max
-----
105° 190 + 210 230 max

2. tablazat: Mechanikus kapcsoloval térténd beszereles

08



Szarny konzol rogzitese

2.abra

A motor rogzitése

Csavarja ki a 4,2x9,5-0s csavarokat és tavolitsa el a fedelet (3. abra).
Rogzitse a motort az alaplemezen a nyildsok segitségével és zarja le
az M8x90-es csavarokkal és anydkkal (4. abra).

3.4bra

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS

09




M8x80 =

A csuklds kar felszerelése (5., 6., 7. abrak)

1- Akart a kulcsos tengellyel egyenesen helyezze be, dllitsa a 11x30-as alatétet be és zarja a
kart M10x28-as csavarral.

2- Oldja ki a motort a kulcs éramutaté szerinti elforditdsaval, az ajtd 90°-os kinyitasdval és a
kioldé gomb kihuzasaval.

3- ROgzitse a perselyt a masik oldalon és zarja a hajlitott kart a kapu konzoljahoz egy M12x40-
es csavarral és M12-es anyaval.

010

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS



M12x40

B11x30 @

Miox25 4

5.4bra

Kioldd gomb

011

é'rAGNO Ty
FAUTOMATION SOLUTIONS,



Elektromos bekotések

ALPHEO 230 (M)

Vezérlépanel
123 456789
! .
3
c:n 55 |
(=]
=3
S H £
§15 H
S2M com
B
Bk By Bw | B |BK

ALPHEO 230 (S)

Elektromos bekétések szarnyaskapura
baloldali késleltetett zaradssal és
vezérlSegységeel a jobb oldali motoron

{ALPHEO 230 (M]}

M: motor vezérlgegységgel {Iranyitd)

S: motor vezerlGegyseg nélkil {Kiszolgalo)
Bk: fekete motorkabel

Bw: barna motorkabel

B: kék motorkabel

S1M: Iranyitd felsé mikrokapcsold

52M: Iranyito also mikrokapcsola

515: Kiszolgalo felsd mikrokapcsolo

525: Kiszolgald also mikrokapcsolo

ALPHEO 230 (S}

Elektromos bek&tések szarnyaskapuhoz
baloldali késleltetett zarassal, és
(ALPHEO 230 (M)}

M: motor vezérldegységgel (Iranyitd)

5: motor vezérldegyseég nalkiil (Kiszolgala)
Bk: fekete motorkabel

Bw: barna motorkabel

B: kék motorkabel

51M: Iranyito felsd mikrokapcsola

52M: Iranyito also mikrokapcsold

515: Kiszolgalo felsd mikrokapcsold

525: Kiszolgald also mikrokapcsold

|
=)
=t/

ALPHEO 230 (M)
VezérlSegység
113 456789
! -
|
F
—GHO s2m
B [z]
(=]
515 Y H
SiM H
%25 com
B
Bk B Bw | Bl |BK

AUTOMATION SOLUTIONS

é'rAGNOLl'

012



U~

ALPHEO 230 (M)

Vezérldegység

123 456789
1
F
GHI 525 ]
H
2]
(=]
S1M H S
18 H
S0 H coM
B
Bk Bwe Bw [ B |BK
(1)

ALPHEO 230 (S)

Elektromos bek&tések szarnyaskapuhoz
jobboldali késleltetett zirdssal és

vezérléegységpel a jobboldali motoron

{ALPHEO 230 (M)}

M: motor vezerldegyseggel (Irdnyita)

S: motor vezerldegyseg nélkil {Kiszolgalo)
Bk: fekete motorkabel

Bw: barna motorkabel

B: kék motorkahel

S1M: Iranyito felsd mikrokapcsold

S2M: Iranyito also mikrokapcsold

$15: Kiszolgalo felsé mikrokapesold

$25: Kiszolgalo alsd mikrokapcsolo

ALPHEO 230 (S)

Elektromos bekétések szarnyaskapuhoz
jobb oldali késleltetett zarassal és

vezérlGegységgel a baloldali motoron

(ALPHEO 230 (M))

M: motor vezerldegyseggel (Iranyito)
S: motor vezérldegység nélkil (Kiszolgald)
Bk: fekete motorkabel

Bw: bar

na motorkabel

B: kek motorkabel
S1M: Iranyito felsé mikrokapcsolo
S2M: Iranyitd alsé mikrokapesold
51S: Kiszolgalo felsd mikrokapcsolo
525: Kiszolgalo also mikrokapesolo

Vezérldegység

ALPHEO 230 (M)

I

S2M H

oD

1M H

123 4567849
I
f;‘:M]
515 H
RIS - com
gk | B g

STAGNOLTI’

6.&“1{!“”0}4 SOLUTIONS,

013



Baloldali beszerelésii iranyitott motor mikrokapcsoldkkal (Alpheo 230 V) valo
kalibralasa

Nyitas: A kioldott vezérelt motorral nyissa ki a kaput a kivant pontig, forditsa az alsé Utkoz6t az
6ramutatd jarasaval megegyezG6en, addig, mig az alsé mikrokapcsolé kiold, majd rogzitse le a
megfelel6 csavarral.

Alsé mikrokapcsold

Alsd titkdzd

Also Gitkdzé rogzitd csavar

Zards: A kioldott vezérelt motorral zarja be a kaput és forditsa a felsé (itk6z6 az dramutato jarasaval
megegyezGen addig, amig a mikrokapcsold kiold, majd rogzitse le a megfelel6 csavarral.

Felsg tkdzd

e Felsd (itkdzd rogzitd csavar

014

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS



Jobboldali beszerelésii iranyitott motor mikrokapcsoldkkal (Alpheo 230 V)
valo kalibralasa

Zards: A kioldott vezérelt motorral zarja be a kaput a kivant pontig, forditsa az alsé Utkoz6t az
6ramutatd jarasaval megegyezGen, addig, mig az alsé mikrokapcsolé kiold, majd rogzitse le a
megfelel6 csavarral.

- Alsd Utkdzd

Alsd Utkdzd régzitdesavar

Nyitas: A kioldott vezérelt motorral nyissa ki a kaput a kivant pontig és forditsa a fels6 Utk6z6
szamlalot az éramutatd jarasaval megegyez6en addig, amig a mikrokapcsold kiold, majd rogzitse le a
megfelel6 csavarral.

Felsd titk6z6 rogzitdesavar g

Felsg itkdzd -—_

Felsd mikrokapcsolo

015

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS



Az alabbiakban lathato a Stagnoli Alpheo szarnyaskapuhoz valé csukldkaros motor robbantott abrai,
a 230 V-os és 24 V-os valtozatokra

ALPHEO 230V
Rars, 01 dad 1/00008

016

éTAGNO.ITI'



ALFHEDQ 24Y
Rt 01 dlel 010G

éTAGNO.ITI'

017




Sorszam Csuklds kar alkatrész Mennyiség
1 Motortetd 1
2 Fedélrogzit6 csavar 2
3 Fels6 menetes furatokkal ellatott kocsi a transzformator rogzitéséhez 1
4 Alsé mechanikus Utkozé 1
5 Tomités 1
6 Utkdz8 csavar 5
7 ErGatviteli tengely Z49 1
8 Er6atviteli fogaskerék 249 1
9 Alatét/csapagy T1 6004 20x42x12 2RS 1
10 Alatét/csapagy T1 6205 25x52x15 Z2Z 1
11 Eréatviteli tengely z30 1
12 Er6éatviteli fogaskerék Z30 1
13 Alatét/csapagy T1 6201 12x32x10 Z2Z 2
14 Olajpajzs DIN 3760 AS -6x16x7 1
15 Zarddugé 1
16 Fogantyu zar 1
17 Zarédugd UNIISO 8752 5x18 2
18 Zardszeg 1
19 Rugo 6x25 1
20 ErGatviteli tengelyszeg UNI 6604 32x6x6 1
21 Zarédoboz emeld 1
22 Tamaszté zaré doboz? 1
23 Zarédoboz rugdalatét 1
24 Zarédoboz rugé 1
25 Zardszeg 4x80 1
26 Eurdpai henger 1
27 Fogazott alatét 1
Csavar 1
Zardlemez 1
28 Motortengely C.A. 1
29 Forgd 1
All6rész 80-as 1
30 Kondenzator+fogazott alatét+anyaM8 1
31 Csigamenetes csavar 1
32 Alatét/csapagy T1 6202 — 15x35x11 2Z 1
33 Rugé LMKAS32 1
34 Motorsapka C.A. 1
35 Motorrogzité csavar CA 4
36 Tablatamaszté lemez 1
37 Panel tarté 1
38 Paneltarto rogzité csavar 7
39 VezérlGtabla C.A. 1
40 Kabelrugd 2
41 ROgzit6 csavar 2
42 Fali rogzit6 lemez 1
43 Fali régzitd csavar kocsival 2
44 Automata rogzit6 anya az M8-as csavarhoz 2

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS

018




45 Emel6 kar 1
46 Osztott szeg 3x30 1
47 Karrogzit csavar 1
48 Alatét 30-11-3 1
49 EmelSkar szeg DIN EN 22 341 BB 16x45 1
50 EmelSkar 1
51 Szarnyrogzit6 lemez 1
52 Fogazott alatét az M5 DIN 6798 A-hoz 4
53 Automata zd4ré anya az M12-es csavarhoz 1
54 Csapagypersely 14-12 L15 1
55 Csapagypersely 18-16 L15 1
56 Karrogzité csavar konzollal 1
57 Seeger tengelyrugd 1
58 Transzformdator 45 VA 1
59 Transzformator rogzité csavar M4x40 3
60 Mechanikus megallité 2
61 MdUanyag csapagypersely a transzformator rogzit6 csavarokhoz 6
62 Transzformdator M4x60 rogzit6é csavar 3
63 Transzformator 130 VA 1
64 Motor 24 V 1
65 Vezérlétabla C.C. 1
66 Termindlrogzit6 csavar 1
67 Terminal biztositék 1

é'rAGNO Ty
AUTOMATION SOLUTIONS

019




